

千余群众自发送别“全国优秀人民警察”吕建江 泪雨纷飞送“老吕”

省司法厅专题研讨班提出 确保党的十九大精神在司法行政系统落地生根开花结果

本报讯(记者 王玉朝 张世杰)为深入学习贯彻党的十九大精神,推动党的十九大精神在我省司法行政系统落地生根,开花结果,省司法厅于11月29日至12月1日在石家庄举办了全省司法行政系统领导干部学习贯彻党的十九大精神专题研讨班。省司法厅党委书记、厅长贾文雅出席研讨班活动并作专题辅导。

研讨班通过专题辅导、集中观看专题片、分组学习研讨、原原本本读原文,深入学习贯彻党的十九大精神。贾文雅指出,各单位要以学习贯彻党的十九大精神为统领,把思想和行动坚

2017“美丽河北·最美交警”暨第四届“河北省百姓心中好交警”评选结果揭晓

本报讯(记者 郑伟)12月2日,省交管局在石家庄举办“尊法守规明礼安全文明出行”主题活动,揭晓了2017“美丽河北·最美交警”暨第四届“河北省百姓心中好交警”评选结果,并为10名“最美交警”颁奖。

据了解,省委宣传部、省公安厅自今年3月起开展了“美丽河北·最美交警”暨第四届“河北省百姓心中好交警”评选活动,经基层推荐、初评遴选、公示等,从127名推荐人中确定了35名候选人,并评选出了10名“美丽河北·最美交警”暨第四届“河北省百姓心中好交警”和20名提名奖获得者。获得2017年“美丽河北·最美交警”(第四届“河

尊法守规明礼 安全文明出行 我省“122”全国交通安全日 宣传活动异彩纷呈

本报讯(记者 郑伟)今年12月2日是第六个“全国交通安全日”。当天,全省各地各级公安机关开展了丰富多彩的“122”全国交通安全日主题活动。

当日下午,省公安厅交通管理局举办了“尊法守规明礼、安全文明出行”主题活动,宣读普法誓言,发出普法倡议,发布“文明行车公约”,为2017“美丽河北——最美交警”暨第四届“河北省百姓心中好交警”颁奖,并现场颁发“零违法油奖励”自律挑战赛和“文明交通、文明城”交通安全创意宣传大赛奖。

当天上午,石家庄市公安交通管理局组织机关10个处室和城区7个交警大队在石家庄大剧院开展现场联合办公,解答群众疑问。邯郸市交警支队联合多部门共同开展了全国交通安全日主题活动和道路交通秩序大整治百日会战

陈莉娜等十人当选“最美政法干警”

于党、忠于国家、忠于人民、忠于法律的政治本色,体现了“政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬”的政法队伍建设的根本要求,体现了忠诚信念、勇于担当、执法为民、无私奉献的良好品质。他们不愧为党和人民的忠诚卫士,不愧为平安河北、法治河北的建设者、捍卫者、守护者。

通报指出,希望荣获“最美政法干警”称号的同志珍惜荣誉,再接再厉,继续发挥表率带头作用,永葆政法干警坚定信念、听党指挥的政治本色,发扬英勇无畏、敢打必胜的担当精神和持续锤炼本领、追求卓越的职业素养,以及克己奉公、廉洁自守的高尚情操,以坚强的意志、扎实的作风,努力在本职岗位上不断作出新贡献、创造新业绩。全省各级党委宣传部门、政法机关要结合学习宣传贯彻党的十九大精神

本报讯(记者 鲍娜军)不尽哀乐声低回含泪,悲痛难抒慨叹英年早逝。挽联高挂绵绵哀思无限,泪眼双双守望楷模归处。12月3日上午,“全国优秀人民警察”、石芳庄市公安局桥西分局安建桥综合警务服务站主任吕建江同志追悼会及遗体告别仪式在石家庄市殡仪馆举行。社会各界千余群众自发到场,泪别吕建江。

7时30分许,殡仪馆内外。前来吊唁的群众胸戴白花,手持黄菊,等候送别“好民警老吕”最后一程。万芳庄前,沉痛悼念吕建江同志“为民奉献警魂铸就誓言无声众人颂英年早逝音容犹在山河有情天地哭”的大幅挽联无声低垂。

9时整,遗体告别仪式开始,人们排起长长的队伍,徐徐移动,一一来到吕建江的遗体前见他最后一面。他们中有吕建江的亲

朋、同事、战友、老乡,还有自发赶来的社会各界群众。“我来送送老吕。1号一早听到这个信儿,真不敢相信,多好的老大哥!”网名“塞外黑嘴”的网友从张家口赶来送别老吕:“老吕这人特别热心,我们一直在网上互相关注,他为群众服务的想法多,做法也多,贴近群众。他干的事太多了!”

喊着“吕叔叔”的山西姑娘小贾在朋友的陪伴下,一早乘4点多的火车赶来。“我叔好好的,还说要到太原看我呢……”说话间,姑娘就泣不成声。2014年12月10日,是“吕叔叔”从晚上10点与她一直通过微博聊到凌晨1点多,将她从崩溃的边缘拉回。

他的战友们也来了:“他从部队转业到地方,人转行,为人民服务的的心不转变。这么多年一直默默奉献,心系群众,是我们的楷模!”

吕建江1989年入伍,1994年11月加入中国共产党,2004年3月参加公安工作,历任石家庄市公安局桥东分局汇通派出所副所

(上接第1版)创新环境安全领域综合治理。政法综治维稳战线要密切协调配合,完善环境违法犯罪联合防范打击机制,为尽早建成天蓝、地绿、水秀的美丽河北作出不懈努力。

会议强调,要优化布局、凝聚合力,提升新时代平安河北建设的质量和效能。紧紧扭住平安建设的核心要素和关键节点,合力破解制约综治工作创新发展的瓶颈难题,共建共享新时代更高水

□ 杨凤杰

涑水县消防大队野三坡中队是一支政府专职消防队,建队以来,共扑救火灾48起,抢险救援80余次,参加重大活动消防安保20余次,开展消防宣传培训120多次,抢救被困人员120多人,挽回直接财产损失200万元,为保卫景区经济建设和社会生命财产安全做出了突出贡献。

不忘初心 永葆“忠诚为民”本色

两年来,该中队认真践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,争做灭火救援先锋队、消防常识宣讲队、重大安保突击队、学习雷锋服务队。中队在成立之时,就成立党支部,在队伍建设过程中,始终坚持以党建带队建,以队建促党建,以“两学一做”“三争一创”等活动为载体,建强过硬战斗堡垒,充分发

河北青年禁毒防艾宣传活动启动

本报讯(记者 郑伟)为切实加强我省高校大学生禁毒防艾宣传教育,增强青少年的法治观念、禁毒防艾意识,促进青少年健康成长,12月1日上午,由团省委、省综治委预防青少年违法犯罪专项工作部门联合开展的“为了明天”——河北青年禁毒防艾宣传活动正式启动。

多年来,我省有关部门一直坚持在高校大学生中开展禁毒防艾宣传教育活动,形成了教育与宣传配合推进、关爱与维护统筹兼顾、全方位、广覆盖的防控格局,营造出浓厚的禁毒防艾宣传氛围。

此次青年禁毒防艾宣传活动是全省范围内开展的青少年禁毒防艾宣传系列活动之一,也是以青

长、桥西分局安建桥警务服务站主任。2017年12月1日7时40分病逝,享年47岁。

吕建江参加公安工作后,扎根基层,创新网络应用,热情为民服务。他创建了全省首家网上警务室,搭建起警民互动网络平台,经验做法在全省推广;他开通了全省首个民警实名微博,“老吕叨叨”被网友称为“叨叨哥”、“网上雷锋”、“不下班的民警”;他创办了石家庄市首个公益失物招领网站,为群众寻找和发还物品600多件、现金2100元、合计金额210万元的借款单2张。他的事迹被媒体广泛关注,本报曾多次对他的事迹进行报道。他负责的警务站被评为“全市优秀公安基层单位”和“五星级警务站”,个人先后荣立个人二等功一次、个人三等功一次,被评为全国优秀人民警察、河北省公安系统先进个人、全省模范军队转业干部、河北省公安机关优秀共产党员、石家庄市优



图为群众自发为吕建江送行。 记者 鲍娜军 摄

平的平安河北。完善“一个格局”。就是进一步完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的社会治理工作格局。改进组织领导,推进多元共治,完善责任体系,推动守土有责、履职尽责。制定“一套规划”。既制定全省总体规划,又制定地方区域规划、部门专项规划。执行“一批标准”。认真落实《社会治安综合治理基础数据规范》《社会治安综合治理综治中心建设与管理规范》

《城乡社区网格化服务管理规范》等国家标准。打造“一个平台”。就是“雪亮护城河”平台。抓好基础建设,抓好集成整合,抓好新技术研发,抓好实战应用,使建设成果最大程度转化为现实战斗力。建强“一套保障”。把现有各项政策用好、做实。加强法治保障,加强物质保障,加强队伍保障,进一步优化机构设置、人员编制和资源配置,不断提升政法综治维稳队伍的整体素质和履职能力。

会议采取电视电话会议形式开至县级单位。各设区市以及定州、辛集市党委政法委书记、综治委主任、综治办主任、维稳办主任,华北油田综治委主任、综治办主任;“2013—2016年度全国社会治安综合治理先进集体、先进工作者、优秀市和平安建设先进县(市、区)代表”在省委会会场参加会议。各设区市和定州、辛集市以及各县(市、区)设分会场,各地有关单位负责同志在分会场参加会议。

忠心赤胆保平安

——涑水县消防大队野三坡中队工作侧记

挥党员先锋模范作用,以典型引领、集中学习、全面培养为途径,让官兵在潜移默化、耳濡目染中将“对党忠诚”内植于心、外化于行,打牢官兵“忠诚为民”的思想基础。中队专职队长张会军从警16年退伍后返聘回三坡中队,始终发挥“一名党员就是一面旗帜”的模范带动作用,带领中队队员出色完成了各项任务。

服务社会 永做美丽景区的建设者

两年来,该中队始终把服务景区建设作为一项重点工作。中队官兵从前期规划到后期建设,都按照景区总体规划风格进行建

设,主动融入景区之时。在景区进入雨季高峰期之时,景区核心区及附近道路时常因雨水冲刷出现泥石流等现象,严重影响景区的开放。每次降雨后中队官兵第一时间利用消防车连夜为景区冲刷淤泥和清理松动石块,在最短时间内保障景区对游客开放。中队官兵利用业余时间走街串巷,深入宾馆农家院,面对面开展消防常识宣讲,手把手教饭店服务人员灭火器使用方法。在中队长张会军的精心策划下,每年旅游旺季,中队官兵都会在景区内设立流动便民服务站,配备基本医用物品,为游客提供服务。建队以来,中队官兵自

(上接第1版)张家口市桥西区人民检察院未成年人刑事检察科科长吴桂平、张家口市公安局经济开发区分局沈家屯派出所所长孙柏林、唐山市公安局路南分局刑警大队大队长邢涛、阜平县公安局指挥中心副主任赵云鹤、衡水市中级人民法院民一庭庭长李永玮、邯郸市永年区司法局社区矫正管理科科长毕增奇、河北省高级人民法院刑二庭审判员董武、河北省石家庄监狱二十九监区副监区长王志同。

石家庄市公安局反电信网络诈骗中心负责人李杰等20名同志获得“最美政法干警”提名奖。

通报指出,这些同志在各自岗位上取得了优异成绩,是全省政法干警的优秀代表,是培育和践行社会主义核心价值观的先进典型。他们中有的临危不惧、冲锋在前,全力守护万家幸福安宁;有的秉公断案、执法如山,努力维护社会公平正义;有的扎根基层、化解纠纷,切实保护人民群众权益;有的忠实履职、默默无闻,悄然筑起安全铜墙铁壁。其先进事迹体现了忠